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a) r25.53-25.']3 : b) 42.32-42 .12 c) 737.84-37.24
d) r5.2(:‘»+5.14 : e) 28.63+28.17 f) 755.19+55.11
g) ,9'15-9'8 : h) 44.26+44 .4 1) 72.9-72.4
i) 98.7+98.3 | ) 12.17-12.7 k) 63.28+63

a) 1.(8-3) b) 12.(9-6) c) ,28 (17-3)
d) 29.(18+12) ¢) 82.(17+3) f) r35-(22+8)
g) 43.(13-9) h) F56.(24+6) 1) 62.(34-4)

) L24.(19-7) k) 38.(27-7)

) 15.(14 +5)




[ 6.SINIF DAGILMA OZELLIGi VE ORTAK GARPAN

PARANTEZINE ALMA SEVIYE: ORTA ]

" ﬂf?‘.??.'ﬂ?ﬁi.'??.iffi.‘f'.‘f.’f’f.sf?.'f‘.’“.’f’.'.'f’.'.if'..‘f‘?.’ff‘f.‘f‘.’.".’.‘f‘f.".f"i‘?’.‘f"f‘.’.’.".’f‘.‘.“.'.‘.‘f.z:............................................-.--. ....
a) 26.(37-5)=26.37-26.1 b) 32.(18+11)=32.@+32.11
6) 17.(13+9)=M.13+17.9 d) L41.(27-12)=41.27-41.0
5) 9.(M-3)=9.8-9.3 ) @.(22-16)=37.22-37.16
9) 25.(17-W)=25.17-25.6 ) 35.(18-@)=35.18-35.7

4. Asagidaki islemlerin sonuglarini dagilma 6zelligi kullanarak bulunuz.

a) 2-(10+12) = e) 15-(20+ 1) =
b) 5-(6-2)= f) 3-(83-3)=
c) 6-(13+4) g) (14-4)-5=
d) 10-(12-4)= hy (19+11)-4=






